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一般質問は､議員が市政全般について､自由なテーマで市長に質問･政策提言を行うもので､市民の声を
市政に届けるものです｡９月定例会では､18名の議員が一般質問を行いました｡ここでは､質問と答弁の
一部をご紹介します｡なお､質問の内容は､質問した議員が作成しています｡

☑

録画配信の
２次元コード

◆再生可能エネルギーの普及状況について
　太陽光発電システムなど、再生可能エネルギー
の普及実績は。
環境経済部長 令和５年度の実績として太陽光発
電システムが115件、定置用リチウムイオン蓄電
池が118件、家庭用エネルギー管理システムが32
件となっている。

◆省エネルギー化の実績について
　公共施設のＬＥＤ照明の普及状況は。　　　
環境経済部長 本庁舎においては７割程度がＬ
ＥＤ照明となっている。他の公共施設において
ＬＥＤ化した施設は13施設であり、7.8％の普
及率に留まっている。今後はリースなどの手法
を活用しＬＥＤ照明の導入を推進していく。

◆電気自動車普及に向けたインフラ整備について
　公用車への電気自動車や、ハイブリッド自動
車の導入状況は。また、電気自動車用充電設備の
設置状況と今後の拡大計画は。
環境経済部長 現在、電気自動車を１台、ハイブ
リッド自動車を９台導入しており、今年度は電
気自動車１台とハイブリッド自動車１台を新た
に導入する予定である。
　また、電気自動車用充電設備は、本庁舎に１基
設置している。
 今後において
は、電気自動車の
蓄電機能が災害
時の非常用電源
として活用でき
ることから、計画
的な導入を検討
していく。

内藤　光雄（新政みらい）

皆の“力”で脱炭素社会の実現を

「脱炭素社会」の実現に向け更なる施策の強化を！！

録画配信の
２次元コード

◆マイナ保険証を持っていない人などへの対応は
　新たな紙の保険証が発行されない令和６年12
月２日以降の対応について、マイナンバーカード
自体を持ってない人、持っているが保険証を紐づ
けしていない人、マイナ保険証を現在持っている
人は、それぞれどうなるのか。　
健康推進部長 マイナンバーカードをお持ちでな
い方及びマイナンバーカードを持っていても保
険証を紐づけしていない方には、資格確認書を交
付する予定である。また、マイナ保険証をお持ち
の方には、Ａ４サ
イズの書面の資
格情報通知書を
交付する予定で
ある。

◆マイナ保険証の保有率と利用率は
　国民健康保険におけるマイナカードの保有率
は58％になると思われるが、マイナ保険証での医
療機関の受診率は。
健康推進部長 本年６月１日時点での利用率は
14.23％となっている。

◆保険証の紐づけ解除の手続きは
　本年10月から、一度保険証を紐づけした方で
も申請によって外せる措置が始まるが、その具
体的な手続き方法は。
健康推進部長 国民健康保険については、保険年
金課の窓口にお越しいただくか、郵送により解除
したい旨の申請を行っていただくこととなる。
後期高齢者医療保険制度においても、マイナ保険
証の利用登録を解除したい場合は、本市の保険年
金課に申請書を提出していただくこととなる。

「マイナ保険証への移行」12月以降の新たな対応について
大沢　えみ子（日本共産党）

その他のテーマ ▼  防犯カメラの運用基準についてマイナ保険証ない方は資格確認書
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そこが聞きたい ! !

　一般質問のようすは、インターネットで配信をしています。２次元コードから、該当議員の動画へアクセスできます。
　（パソコンやスマートフォンで視聴できます。閲覧可能期間は２年間です）

一　般　質　問

確保策については、
東中学校跡地の土
地活用も含めて検
討する必要がある
と考えている。

◆多くの市民から七夕まつり花火大会の復活を
　望む意見や要望などが寄せられている
　令和７年度は、七夕まつり納涼花火大会を復
活させ、これまで以上の開催となることを信じ
ているが、どう考えているのか。
環境経済部長 打ち上げた花火の燃えカス対策、
来場者の移動や会場及び周辺の安全対策、その
他多くの課題に対応するための費用などを考え
ていく必要があることから、狭山市入間川七夕
まつり実行委員会で、次世代への継承を念頭に
協議・検討していくこととなる。

録画配信の
２次元コード

◆東中学校跡地は工場や企業の誘致でなく、
　子ども達や保護者・地域のために活用を
　今年の６月に、教育委員会から『狭山市立
小・中学校の児童・生徒数の将来推計につい
て』の統計資料が示されたが、入間川地区にお
ける今後の見通しは。
 また、将来推計を踏まえ、東中学校跡地を活
用して新設の小中学校を整備する考えはある
のか。
学校教育部長 入間川地区の小学校児童数の
ピークは令和17年度の1,818人、特に地区内
の入間川東小学校は810人であり、現在の校
舎のままでは特別教室などを全て普通教室に
転用しても教室不足になる見通しである。
　入間川東小学校の児童数増加に伴う教室の

東中学校跡地は学校等に／七夕まつり花火大会の復活を
金子　広和（創造）

当時のように学校としての活用を

望は。
都市建設部長 入間小
学校跡地に出店する複
合商業施設の事業者か
らは、既存の商店などを
含めたまちおこしの提
案があり、その相乗効
果などに期待している。

◆必要な人にサービスが確実に行き届くために
　市と事業所等との日常的な意思疎通はどのよ
うになされているか。
健康推進部長 介護保険課及び高齢者支援課と必
要に応じて、他の関係課も含め、地域包括支援セ
ンターとの間では原則として毎月１回連絡会議
を開催するとともに、狭山市社会福祉協議会が
設置する生活支援体制整備事業第一層協議体と
の間では２ヵ月に１回定例会を開催し、情報共
有と連携の確保を図っている。

録画配信の
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◆駅前の一等地にコンビニすら建てられない現
　状を打開するために　
　今こそ入曽駅西口の用途地域の検討が必要では。
都市建設部長 第二次狭山市都市計画マスター
プランにおけるまちづくりの方針の一つに、土
地利用の動向や道路などの整備を踏まえた用途
地域の見直しの検討を示しているが、まずは現
在進めているアクセス道路の拡幅などの整備に
取り組み、駅に隣接する区域であることを勘案
した中で、適切な用途地域を検討していく。

◆長らく地元で愛されてきた商店が、新しく生
　まれ変わる入曽駅周辺でも盛り上がりの一角
　をなすために
　従来から存する商店の声を踏まえた今後の展

町田　昌弘（健政会）
まちびらきは間近！入曽駅周辺整備／高齢者支援と介護保険

着々と工事が進む入曽駅舎


